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 گزینه صحیح را از داخل پرانتز انتخاب کنید.

 الف( گلوله ای در شرایط خلا بدون سرعت اولیه از ارتفاعی رها می شود و در ثانیه اول مسافتی 

 2yΔو در ثانیه دوم مسافت  1y Δبه اندازه 
∆

را طی می کند. نسبت 
𝒚𝟐

∆𝒚𝟏
 ( است.  5   -3برابر )    

  پایین(  آن پاره می شود. -ب( در شکل اگر ناگهان نخ متصل به گوی سنگین را بکشیم  نخ از ) بالا 

 مکعب ( فاصله ماهواره از مرکز زمین است.  –مربع دوره گردش ماهواره ها به دور زمین متناسب با )مربع  پ(

 الکترومغناطیسی( برای انتشار خود به محیط مادی نیاز ندارند. -ت( امواج ) مکانیکی 

   -   K =، رابطه )   m( جسمی به جرم Kو انرژی جنبشی ) Pث( بین  تکانه 
𝒌𝟐

𝟐𝒎
= p .برقرار است  ) 

 (  ساعت است. 24  - 12ج( در ماهواره ایی که در مدار همگام با زمین قرار دارد دوره گردش ماهواره به دور زمین ) 

 تند( شونده است. -فنر به سمت نقطه تعادل به صورت )کند  –چ( حرکت نوسانگر وزنه 

عرضی ( را در فنر نشان می دهد.  –ح( شکل مقابل یک موج ) طولی 

 
 

2 
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 است: رو روبه مطابق شکلحرکت می کند  xمحور روی که متحرکی مکان زمان نمودار

 ؟ تند شونده است حرکت دارای xمحور جهت متحرک درخلاف زمانی بازه چه الف(  در،
  

  است؟ داده جهت لحظاتی تغییر چه در ب( متحرک 
 

 ؟ است  xمحور شتاب متحرک در جهت زمانی بازه چه در   پ(

   است؟ کرده لحظاتی جهت بردارمکان متحرک تغییر چه ت( در
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 .جملات درست و نادرست را مشخص نمائید

 اندازه تندی متوسط یک متحرک همواره کوچکتر مساوی سرعت متوسط آن می باشد.الف( 

 .نیز بیشینه است شتاب نوسان کننده بیشینه است جنبشیدر حرکت نوسانی هماهنگ ساده، در لحظه ای که انرژی ب ( 

 ضریب اصطکاک جنبشی به مساحت سطح تماس دو جسم بستگی ندارد .پ ( 

 (   است. f  ( و مربع بسامد ) A 2انرژی مکانیکی هر نوسانگر متناسب با مربع دامنه ) 2ت( 

 نیروهای کنش و واکنش هم نوع هستند و همواره اثرات یکسانی ایجاد می کنند.ث( 

 هر چه مساحت جلوی جسم بیشتر باشد، نیروی مقاومت شاره کمتر است.ج ( 

 زمان( برابر نیروی موثر وارد بر متحرک است. -)تکانه  t P–شیب خط مماس بر نمودار چ ( 

 ساعتی آونگ دار در تهران تنظیم شده ، اگر این ساعت به استوا برده شود جلو می افتد.        ح ( 
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:شماره صندلی محل مهر  
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در خلاف آناولیهسرعتکهکندمیتوصیفرامتحرکیحرکتداده شده،نشانزمان  مکاننمودارهایازیکالف( کدام

 است؟  xمحوردرجهت آنشتاب و  xمحورجهت

 

 
 

 

 

 زمان یک متحرکی باشد؟ –نمودار مکان کدام یک از نمودارهای زیر می تواند بیانگر  ب( 

 

 

 
 

 

 

 

 

 زمان نوسانگری مطابق شکل مقابل است، در کدام بازه زمانی –پ( نمودار مکان 

 انرژی پتانسیل کشسانی رو به افزایش و شتاب نوسانگر منفی است؟    

                 3tتا  1t                  2  )2t( صفر تا 1

3  )1t  2تاt                   4  )3t  4تاt          

 
 

 ( کدام است؟Gیکای ثابت گرانش عمومی )ت( 

1-
𝑵

𝒌𝒈
                             2-

𝑁𝒎𝟐

𝒌𝒈𝟐
                               3- 

𝒎𝟐

𝒌𝒈.𝒔𝟐
                                       4-

𝑚

𝒌𝒈.𝒔𝟐
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 را بیابید.  hمتر را طی می کند.  60ثانیه آخر حرکت خود  2در و  رها شده hگلوله ای در شرایط خلا از ارتفاع 

(N/kg10 = g)
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 است.                                           بصورت SI درحرکت متحرکی معادله 

 ثانیه بیابید.  3تا  1سرعت متوسط متحرک را در بازه زمانی الف( 
 

 .بیابیدرا    =s    2 tسرعت متحرک در لحظه  ب ( 
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 xمحور با شتاب ثابت روی که متحرکی زمان – مکان نمودار مقابل شکل

 کنید؟ محاسبه را متحرک حرکت شتابدهد.مینشان را ندمی ک  حرکت

 

1 

 

𝑿 = 𝒕𝟐 − 𝟒 𝒕 + 𝟏 
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 می کشد.   kμ = 5/0و   sμ = 6/0را روی سطحی با ضرایب اصطکاک    kg 50مطابق شکل زیر شخصی جعبه ای به جرم 

 اصطکاک را تعیین نمایید.    اندازه و نوع نیرویبر جسم وارد شود  N 200= Fنیروی افقی  الف( اگر

 
 ثانیه چند متر می باشد؟ 2مسافت پیموده شده در مدت  N 400 =F( با اعمال نیروی ب

 

 

 

25/1 
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است می بندیم و فنر را از سقف   N/cm   20که ثابت آن    cm 12کیلوگرم را به انتهای فنری به طول   2وزنه ای به جرم 

m از حال سکون رو پایین شروع به حرکت کند ، طول فنر به    s  2/یک آسانسور آویزان می کنیم . اگر آسانسور با شتاب   2

 (N/kg10 = g)  می رسد؟   cmچند 

75/0 

10 

 الف( چرا حرکت سریع مقوا در شکل مقابل سبب افتادن سکه در لیوان می شود؟
 

 چیست؟ ب( نقش کیسه هوا در کم شدن آسیبها در تصادفات 
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 دیوار نیروی اگربه دیوار قائم و بدون اصطکاکی تکیه داده شده است. 𝐤𝐠 20 یک نردبان به جرم

  نردبان پای و  به نردبان وارد کند ، حداقل ضریب اصطکاک ایستایی بین زمین  𝐍 80عمودی 

𝐠 )؟ نلغزد نردبان تا باشد چقدر = 𝟏𝟎 𝐍 𝐤𝐠⁄ )

 

75/0 

12 
پیچ  km/h  72 در باشد تا خودرو بتواند با تندیحداقل ضریب اصطکاک ایستایی بین چرخ های خودرو و سطح جاده چق

 متر است ، دور بزند؟ 50که شعاع آن افقی مسطحی را 
75/0 

13 

به طور یکنواخت می چرخد و جسم  rpm 120تعداد دور بر واحد زمان یک صفحه بزرگ افقی حول محور قائم خود با

متری از مرکز دوران قرار دارد. ضریب اصطکاک ایستایی بین این سانتی متری  5مکعب شکلی روی این سطح در فاصله 

 (                                                                                                       π 2= 10گردان چقدر باشد، تا جسم روی سطح نلغزد؟ )جسم و صفحه 

1 

 1 ( km 6400 = 𝑅𝑒در چه ارتفاعی از سطح زمین وزن یک شخص به یک چهارم مقدار خود در سطح زمین می رسد؟ )   14

15 

در حرکت است. راننده ترمز می کند. اگر ضریب اصطکاک جنبشی بین جاده   km/h72  اتومبیلی در مسیر افقی با سرعت

 پس از طی چند متر متوقف می شود؟باشد اتومبیل  2/0ستیک اتومبیل و لا

 

1 

زمان نوسانگری مطابق شکل زیر است:   –نمودار مکان  16

 الف( معادله حرکت این نوسانگر را بنویسید. 

 را به دست آورید. 𝒕𝟏   ب ( مقدار 
 

 
 

 ( π 2= 10)بیابید. 𝒕𝟏 ( اندازه شتاب نوسانگر را در لحظه ج
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است، نوساناتی کم دامنه انجام می   π  = g برابر SI 2آونگ ساده ای به طول یک متر در محلی که شتاب گرانش زمین در 

 دهد. گلوله این آونگ در هر دقیقه چند نوسان کامل انجام می دهد؟

 

1 
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 به گرینوسان برحسب مکان نمودار تغییرات انرژی

 هماهنگ حرکت xگرم که در راستای محور  500جرم 

است.  مقابلبه صورت ساده انجام می دهد،  

 الف( هر کدام از نمودارها بیانگر کدام انرژی است؟
 

 ؟ گرچند رادیان بر ثانیه استنوسان زاویه ای بسامدب( 
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  موفق باشید.                                                                       مجموع                                                                                  

x(cm) 

8 8-  0 

40 

(J)انرژی 



 








